RISHITMIE

YMHOKEHHE
PA3HOCTH ABYX BBIPAKECHUM
HA UX CYMMY

HbimisikoBa Ouibra IlerpoBHa, yunreib
MAOY «Hwokckasa OOL»




Hanmiu nJjaHpbl:

= BeiBecTH emie ogay hopmMymny
COKpPAIICHHOI'O YMHOKCHMUSI;

= HayyuThcsa IpUMEHATH €€ IIpHU
YMHO>XE€HUY MHOTOYJICHOB;

= Pazo0parh pe3yabTaThl
CaMOCTOSITEIbHON paOOTHI;

= Pa3BuBarTh J0orH4ecKoe
MBIIIJICHUE, BBIYUCIIUTCIIbHBIC
HaBBIKMH.




PasMuHKAa é

= No] [IpounTante BbIpaKCHUS:

a)m —n; m+ n; -m+n; 2m — 3n.

6)m? — n?; m? + n%; (3a)> — (2b)?%; a* — 25.

B)(b —¢); (a+2¢)’; (x —y)~

= No2 Bo3peaure B KBaJpar JAHHbIC
BbIPAKCHMUSI.

- 8c; 0,9a; 4x; 7a’; 0,05y>.



BbinonHnTe yMHOXEHKE.

I, 2! Bl

a-d 2+a 1-a

a+5 7Ja+10+a? -4a—a’?+>5

2-a Ta—10-—a? 4 — g2 a’—3a+2

a+1 a?—4a-5 3a+tat+2




PaccMorpumMm enre oaHy (hopmyaay
COKPAIIICHHOI'0 YMHOKCHHUS.

= [TonpoOyliTe caMOCTOSTEIBHO BEIBECTH (DOPMYITY

. ((a-b)(at+b)=




[1poBeEpPb
cebq!

YMHOXXHUM pa3HOCTh a-b Ha cymMMYy a+b:
(a-b)(a+b)= a*tab - ab- b*=a?- b2

3HA4UT,

(a-b)(a+b)=a?- b.



( (a-b)(atb)=a>-
(a-b)(at+b)=a>-

(a-b)(at+b)=a- b
(a-b)(at+b)=a>- b=,




= TOXXIECTBO MO3BOJSECT BBIIOJHSITH
COKpAILIEHHO YMHOXEHHME Pa3HOCTH JTHOOBIX
IBYX BBIPAKCHHUH HA UX CYMMY, IPUMEHSICTCS
111 PAllMOHAJILHOI'O B OBICTPOI0 YMHOXKCHUS
qucell.



JanomMHuTEe NPaBUJIO !

= | [pon3sBeneHnE pa3HOCTH
NIBYX BBIPAXKECHUM U UX
CYMMBI PaBHO Pa3HOCTHU
KBaJIpaTOB dTUX
BBIPAKEHUM.

+ (a-b)(atb)=a’-b*




Ilpumepbl NIpUMeHEeHHUA (POPMYJIbI

()! L

[Ipumep 1. YMHOXHUM pa3HOCTD 3X-7y HA CyMMy 3X+7y.

Bocnoab30BaBIMIMCH TOXKASCTBOM (1), TOTydnM:

(3x-7y)(3x+7y)=(3x)*-(7y)*=9x> - 49y>.

[Ipumep 2. IIpeacraBum B BUAE MHOTOYJIEHA
npousBeaecHue (Sa*-b’)(5a%-b?).

[TpumenuB ToxkaecTBO (1), MOTydnM:

(5a2-b%)(5a%+b*)=(522)2-(b%)=... .




Havign omuoKy!

«(2a + B)(B — 2a) u 4a° — B
(a° —B)(a’ + B) m a* + B?
*(4—-a’)a*+4)nl6—-a’







e [Ipumenenue.
JlaBaliTe BepHEMCS K Hauen Qopmyne H
IPUMEHHUM €€ JIJIs1 yIOOHOI0 U OBICTPOro CYETA.
99¢101 = (100 — 1)(100 + 1) =100 — 1° =
=10000 — 1= =9999
3743 = (40 + 3)(40 — 3) = 40* — 32 =1600 — 9 =
=1591

Ne 28.28(B,r)



Bapuanr 1
1.IIpeoOpa3yiiTe B MHOTO4JIeH Bbipa:xxeHue (2a+3c) (2a-3¢):
a) 2a’+3c¢?;  0) 4a’-9c¢%; B) 4a’+9c¢%; 1) 4a’+6ac.
2. Haiigute nmpousBegeHue BhIpaxeHuii: (4x* - 7y) (4x* + 7y):
a) 4x% " 7Ty; 0) 16x>- 14y?; B) 16x* - 49y?; r) 16x* +49y2.
3. CooTHecHTE NMPOM3BEIEHHE PA3HOCTH JABYX BbIPaKEHHUH ¢ PA3HOCTHIO
KBAaJIPaTOB 3TUX BbIPAKEHUI] :
a) (5x -y) (5x +y);  6) (9b+ 1)(9b - 1); B) (6¢>— 7d)(6¢>+ 7d).
1) 81b>—1; 2) 36¢® +7d*; 3)25x*—y?; 4)36¢° - 49d>
) | 0[] B) [
4. 3ameHuTEe ¥ OTHOYIEHOM TAaK, YTOOBI JAHHOE PABEHCTBO CTAJIO TOXK/IECTBOM.
(* +3BY)( * - 3B%)= 25a% - 988
a) 25a%; 0) 5a%;  B) 5a; r) Sa‘.
5. JIONOJHHUTENbHO: YHnpocTuTe Bhipaxenue: (4x+3) (4x-3) - 9.
OTtBerT:




Bapuanr 2
1.IlpeoOpasyliTe B MHOIO4YJIeH BhIpa:keHue (a-9y)(a+9y):
a) a> +81y*; ©0)a’*-18y*; B)a’ +9y*; r)a’ - 81y~
2. Haiinure npoussenenne Bpipamxennii : (2y” - 5x) (2y? + 5x):

a) 2y* - 10x; 0) 4y* + 25x7%; B) 4y* - 25x7%; r) 2y*-10x*.
3. CooTHecuTe NMpoOU3BEIEeHUE PA3HOCTH ABYX BHIPAKEHHUN C PAa3HOCTbHIO
KBA/IPAaTOB 3TUX BbIPAKEHUI :

a) (4a-3b) (4a+3b); 6) (6x - y?») (6x +y?); B) (5c-7d) (5¢+ 7d).

1) 36x> —y*; 2) 25¢*> -49d*; 3)16a -9b; 4)16a’ -9 b’

) R 0) ] B) [
4. 3ameHuTE * OHOYJICHOM TAK, YTOOBI JAHHOE PABEHCTBO CTAJIO
TOKIE€CTBOM.

(5x*- *)2=25x% - 16y°

a) 4y°; 0) 16y°;  B) 4a; r) 4y°.
S. JIONOJHHUTENbHO: YIPOCTUTE BhIpaxkeHue: (2x-5) (2x+5) - 25.
OTtBer:




Bapuanr 1.

Nol 0); Ne2 B); Ne3 a) —3; 0) — 1; B) — 4. Ne4 0);
Ne5 16x* -18 .

Bapuanr 2.

Nel r); Ne2 B); Ne3 a) — 4; 6) — 1; B) — 2. Ned r);
Ne5 4x* - 50.

Ouenu ceds: Ha «S» - 4,
Ha «4» - 3,

Ha «3» - 2
3amanne Ne5 - +10ammn.



CamMocToaTe ILHAA
paoora.

. BapuaHT 1. 28.20(6) — 28.26(6)
= BapuaHt 2. 28.20(B) — 28.26(B)




[1IpoBepka.

BapuaHT 1. Ne 28.20(6) (c —d) (c +d) = ¢? —d?
Ne28.21(6) (9 —a) (9 —a) = 81 — a*

Ne 28.22(6) (6x — 2) (6x + 2) = 36x2 — 4

Ne 28.23(6) ( x+ 7 ) (7 — x) = 49 — x2

Ne 28.24(6) ( 7a - 8b) ( 7a + 8b) = 49a? - 64b;

Ne 28.25(6) ( 2c — 3a?) ( 3a? + 2c¢) = 4¢% — 9a?;

Ne 28.26(6) ( 10a® + 5b2) ( 10a - 5b2) = 100a° - 25b*



BapuaHTt 2 . Ne28.20(B) (m —n)(m+n) =m’—n’
Ne 28.21(B) (¢ — 2)(c+2) =c* — 4

Ne28.22(B) (10m — 4)(10m + 4) = 100m* — 16

Ne 28.23(B) (4b +1)(1- 4b) =1 - 16b?

No28.24(B) (13c - 11d)(13¢c + 11d) = 169¢* - 121d”
Ne28.25(B) (10p° - 7q) (10p° + 7q) = 100p° - 499°
Ne28.26(8) (3n* — m*) (3n* + m*) =9n® — m®



/ W
ﬁ/y IToaBenemM MTOIM.

= CdhopmMynmpymnTe npaBuno YMHOXEHUA CYyMMbI
OBYX BblpaXXeHUN Ha X Pa3HOCTb.

= BoBo4yka YMTaeT 3agady.

«[1Be NnpoTUBOMONOXHble CTOPOHbLI KBaapaTa
yBENNYUNW, a ABe OApyrme yMeHbLUUIN Ha S CM
Kaxxayro. Kak nsmeHunacb nnowaab purypbl?»

- AlcHO,- aymaeT BoBou4Ka,- HY, KOHEYHO Xe,
HUKaK!

A 4TO Bbl iYMAETE MO 3TOMY NOBOAY?




3agaHue HA T0M.

= 3anuwnTe 3agaHue Ha oM.
§28, Ne 28.20(a) -28.26(a) —
Ha «4»,

= Ne 28.20(a) -28.26(a), 28.36
— Ha «5».




Cnacu6o 3a ypokl




